



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

20 лютого 2020 року

м. Одеса

№ 50/ОД

Про участь делегації від Одеської
області у XXIV Білоруській
конференції учнів

Відповідно до наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 10.02.2020 № 10 «Про участь делегації України у XXIV Білоруській конференції учнів (28 лютого – 01 березня 2020 року)»

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у XXIV Білоруській конференції учнів (далі - Конференція) з 27 лютого до 02 березня 2020 року до навчального закладу «Мінський державний обласний ліцей» (Республіка Білорусь, м. Мінськ, вул. Серова,18).

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, КЗ «Рішельєвський ліцей», відділу освіти Чорноморської міської ради:

2.1. Направити членів делегації для участі у Конференції (додаток).

2.2. Призначити супроводжуючими особами членів делегації Живору Тетяну Станіславівну, викладача математики Одеського коледжу транспортних технологій, Топоренко Віктора Сергійовича, вчителя біології КЗ «Рішельєвський ліцей».

2.3. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які братимуть участь у Конференції шляхом стислого викладання та засобами дистанційної форми освітньої діяльності.

2.4 Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі та під час проведення Конференції покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

3. Витрати на відрядження, проїзд, проживання супроводжуючих осіб та на проїзд, проживання та харчування учасників делегації Конференції здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конференції.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Ільніцьку Л.О.

Директор

Олександр ЛОНЧАК

Додаток
до наказу Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
від 20.02.2020 р. №50/ОД

СПИСОК
учасників делегації від Одеської області
у XXIV Білоруській конференції учнів
(28 лютого – 01 березня 2020 року)

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Варбанець Марія Юріївна	2003	КЗ «Рішельєвський ліцей», 10 клас, Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, пр. Старокінний, буд. 14, кв.1
Гончаренко Дмитро Валентинович	2003	Чорноморська гімназія № 1, м. Чорноморськ, 11 клас, Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Чорноморської міської ради	м. Чорноморськ, сmt. Великодолинське, вул. 8 березня, буд. 35
Живора Георгій Олександрович	2003	КЗ «Рішельєвський ліцей», 11 клас, Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, вул. Манежна, б. 36, кв. 48
Маленко Даніїл Віталійович	2003	КЗ «Рішельєвський ліцей», 10 клас, Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання	м. Одеса, пр. Гагаріна, буд. 27а, кв.20
Пономарьов Володимир Олександрович	2002	Чорноморська гімназія № 1 м. Чорноморськ, 10 клас, Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Чорноморської міської ради	м. Чорноморськ, вул. Західна, буд. 13

Супроводжуючі особи:

Живора Тетяна Станіславівна, викладач математики Одеського коледжу транспортних технологій, Топоренко Віктор Сергійович, вчитель біології КЗ «Рішельєвський ліцей».

Заступник директора Департаменту -
начальник управління дошкільної,
загальної середньої та професійної освіти

Лілія ІЛЬНИЦЬКА